

出彩鹰城 圆梦小康

美景上抖音 引来观光客

——郟县谒主沟村变身美丽乡村记

“我们村离这儿20多里路，前几天在抖音上看到这里的视频，今天不忙了，就约着一块来看看。没想到到现场一看，比抖音上拍得还要美，刚才录了一段，一会准备去那边再录一段。”10月19日上午10点30分，记者在郟县黄道镇谒主沟村南头孝官公园内遇到了来自该县薛店镇家王南村的岳路平、吴香云一行。

孝官本名刘济，是谒主沟村人，明朝景泰年间举人，初在郟县教书，后任陕西乾州知州、辽东苑马寺少卿。身居高官、政绩斐然的刘济两袖清风，在父故后守墓三载，是孝道文化、勤政廉政的代表。为弘扬中华传统文化，谒主沟

村于今年初清除刘济墓地周边的废旧烟炕、垃圾堆，修建了孝官游园。游园占地8000余平方米，修有花坛、假山、凉亭、长廊、步道等，栽有桂花、香樟、小叶女贞、红叶石楠等树木10余种5000余棵。

“我们村虽然偏僻，但是人文历史丰富。听说要美化环境，全村540户居民纷纷捐款捐物。不到1个月，村民捐款40余万元，捐赠水泥、砂石、木材价值20万元。”该村党支部书记刘战省说，为确保每一分钱都花到实处，该村动员全村81名党员尽职尽责，积极参与，共同监督；动员村民开挖基坑、硬化路基、安装配件。

顺着孝官公园北行，只见南北主干道干净整洁，两旁的绿植整齐划一，下水道、排粪道、化粪池布局合理，柏油路户户通达，家家门前盛开着月季花、鸡冠花、格桑花等。“这几年我们村变化可大了，不仅环境变好了，而且修建了文化广场。广场上有健身步道和器材，隔三岔五还有戏曲演出，我们在家门口就能看大戏。”该村六组84岁的赵九成老人笑呵呵地说。

除了基础设施建设得好，该村更令人欣喜的是幸福院。幸福院建在原村小学校园，设有活动室、休息室、餐厅，院内干净整洁，香樟树枝繁叶茂，垒砌的桌台可作餐桌可打牌娱乐。“该村幸福

院运行资金来自村集体经济，一天提供三顿饭，村内贫困户、留守老人、孤寡老人可免费用餐。如今，幸福院运营快两年了，每天大概有30人就餐，有效解决了外出打工的年轻人赡养老人的后顾之忧，促进了脱贫攻坚。”黄道镇党委委员王俊昌说。

谒主沟村地处青龙河上游，青龙河绕村而过，河道两旁是错落有致的山地。如今该村依托山石资源种植了各色风景树，开发了农家乐，越来越多的游客来这里观光。“下一步，我们将进一步发挥党组织的凝聚力和创造力，努力把谒主沟打造成幸福沟、快乐沟。”刘战省说。

(本报记者 张鸿雨)

小香菇撑起“致富伞”

——刘小国夫妇创业的故事

10月19日上午，在汝州市蟒川镇庙村8座香菇大棚里，该村致富带头人刘小国和几名贫困户正忙着给香菇袋剥皮、上架。

“前段时间卖了将近1万斤(1斤=500克)香菇，今年收益肯定不错。”见到记者到来，刘小国笑着说。

今年40多岁的刘小国是庙村建档立卡贫困户，也是该村有名的食用菌种植“达人”。

“那时候我们种植木耳，虽然有技术却找不到销路，干了十几年都是小打小闹，没挣到什么钱。”刘小国说，后来，他和妻子放弃种植木耳，外出打工。

2010年，母亲重病，他和妻子返乡照顾。虽然花了不少钱，但母亲还是去世了。2016年，我们家被确定为建档立卡贫困户。”刘小国说。

2018年，蟒川镇考虑到庙村有食用菌种植传统，决定在该村发展香菇种植。该村利用25万元扶贫专项资金建设6座

塑料大棚。因刘小国夫妇有食用菌种植技术，村里便邀请其承包6座大棚，年租金2万元。

“现在不仅有政策支持，还有扶贫干部的倾心帮助，我和妻子信心很足。”刘小国说，他觉得6座大棚不够，自己又筹资建了两座大棚。

拉木屑、搅拌装袋、灭菌、进棚、接种……刘小国夫妇和在菌棚务工的贫困户严格按照种植技术要求精心照料8座大棚的香菇。2019年，靠种香菇，刘小国顺利脱贫。

“今年6月香菇上市，陆续收了3茬，累计销售近万斤，销售额6万多元。”刘小国开心地说，眼下正是香菇培育的关键期，他已搬到大棚旁边居住，以便随时照看香菇。

看到刘小国靠种香菇增收了，村民也想跟着学种香菇，这让刘小国的信心更加坚定：“我打算明年再建几座大棚，扩大种植规模，然后手把手把香菇种植技术教给村里的贫困群众，我们一起种植香菇脱贫致富。”

(本报记者 魏森元 通讯员 马鹏亮)



就业脱贫

10月19日，叶县常村镇府君庙村村民陈付有在加工石磨面。

陈付有是该村建档立卡贫困户，在党的精准扶贫政策引导下，主动申请到该村村集体企业

面粉厂就业，每月工资2700元，目前已经光荣脱贫。

(本报记者 杨沛洁 摄)

温馨提示

今日天气

白天到夜里，多云到晴天，偏南风2-3级，夜里转西北风5级，阵风7级左右，最高气温19℃，最低气温12℃

市科技企业孵化器、众创空间开始申报

本报讯(记者孙鹏飞)10月19日，市科技局发布消息，为更好服务大众创业万众创新，该局决定组织开展市科技企业孵化器、众创空间申报工作，符合条件的单位即日起组织自评并向所在县(市、区)科技管理部门申报，由各县(市、区)于10月30日前将申报材料报送市科技局。

科技企业孵化器是指以促进科技成果转化、培育科技企业和企业家精神为宗旨，提供物理空间、共享设施和专业化服务的科技创业服务机构。众创空间是指我市范围内由独立机构运营，通过市场化运作、专业服务和资本化途径

构建的低成本、便利化、全要素、开放式的各类创新创业服务平台。

申报市科技企业孵化器、众创空间的单位，应对照各项申报条件进行自评，自评符合条件的按要求填写申报表及申报材料，在规定时间内将申报材料报送所在县(市、区)科技管理部门审核。县(市、区)科技管理部门对申报材料的真实性、完整性、合规性进行审查，核实相关情况，必要时进行现场考察，然后按程序出具推荐函。市科技局将委托第三方专业服务机构组织专家对申报单位的材料进行评审，并对通过评审的孵化载体现场考察。

“重阳节文化与平顶山”专题讲座将举办

有意者可到市图书馆大厅报名

本报讯(记者卢晓兵)10月19日，记者从市图书馆了解到，该馆将于本周五举办“重阳节文化与平顶山”网络直播专题讲座。

为传承传统文化，助力培育社会主义核心价值观，由市委宣传部、市文化广电和旅游局主办，市图书馆和湛河区文明办联合承办，市炎黄文化研究会、民盟新华

总支协办的“重阳节文化与平顶山”网络直播专题讲座本周五举行。

讲座邀请我市知名文史专家，就重阳节节日文化进行深入解析。讲座面向社会，公开讲授，网络直播。因疫情防控需要，现场听众仅限60名，有意者可到市图书馆大厅登记报名，满额为止。

区不漏房 房不漏户 户不漏人

示范区扎实开展人口普查入户摸底

本报讯(记者邱爽)10月19日，市城乡一体化示范区应滨街道东洼村人口普查员刘红亮、张二伟佩戴证件，到村民家进行人口普查摸底调查。

自10月11日起，示范区第七次全国人口普查拉开序幕。该区624名普查员，佩戴统一证件、手持电子设备对全区47个普查区、516个普查小区开展人口普查入户摸底调查。普查员逐门逐户实地勘察，摸清每个区域住房的数量和住户情况，在电子采集设备(PAD或智能手机)上填写普查对象信息，并联网实时上报。

户不漏人”，该区采取“三措施”开展人口普查摸底。一是加大宣传力度，引导群众配合普查，自觉履行应尽义务，营造良好的普查舆论氛围。二是大力推广摸底期间“住户自主填报”，首次采用“入户登记”与“住户自主填报”两种形式共同进行数据填报。普查员完成入户摸底后，引导普查对象微信扫码“自主填报”专用二维码进行自主填报。三是利用好部门行政资料，认真比对分析，对重点地区、重点单位及时复查，确保普查摸底全覆盖。

截至10月19日，该区摸底调查15682户，其中自主填报7107户，自主填报率45%。

限行公告

G207锡海线K1553+062m鲁山县库区乡五孔闸桥经鉴定存在安全隐患，需要进行修复加固，为确保过往车辆和行人安全，在修复加固施工期间对来往车辆采取限行。

一、车辆限行：车高2.5米(含2.5米)，重5吨(含5吨)以上的车辆禁止通行。
二、限行时间：2020年9月30日至2020年12月31日
三、车辆绕行路线：原经G207、G311鲁山去嵩县、南召、下汤方向行驶车辆绕行S88郑尧高速。原经G207、G311线南召、嵩县、下汤去鲁山方向行驶车辆绕行G55二广高速、S88郑尧高速。

平顶山市公安局交通管理支队
平顶山市公路管理局
2020年10月20日

关于暂停开源路支行个人信用报告自助查询机查询服务的通知

尊敬的客户：

为能更好地服务客户，我行开源路支行近日重新装修，装修期间在该网点配楼办公，办公场地狭小，现暂停该网点内的个人信用报告自助查询机查询服务。装修时间约两个月，到12月末结束。由此给您带来的不便敬请谅解。

特此通知。

中国银行股份有限公司平顶山分行
2020年10月20日

公告

郭山峰 李国亮 李洪涛 孟亚涛
时振锋 谭爱民 王富义 王松
毋麒麟 尹太林 赵超伟 郑晓旺
张佳佳 李小东 占杜森 张涛
王亚飞 郭道平 常鑫 袁树伟
游井岗 刘洋

以上人员长期旷工，违反了《劳动合同法》和单位相关规定，请上述人员自本公告刊登之日起30日内到矿人力资源部管理科办理劳动合同解除手续，逾期不到者按有关规定处理。

平顶山天安煤业股份有限公司五矿
2020年10月20日

公告

王丹丹 王吉星 周庆贺 张辉辉
郭德峰 陈世栓 李献礼 王银川
钟祖波 史高菲 张大辉 王志强
李鹏伟 潘郭磊 邢军义 胡长得
郭威 李延军 李明山 张辉
李亚军 赵扎根 包彦召 姜永峰
曹亚龙 陈书赏 余慧勇

以上人员选择自谋职业保留劳动关系，但拒不履行协议内容，不缴纳社保费用，违反了《劳动合同法》和单位相关规定，请上述人员自本公告刊登之日起30日内到矿人力资源部管理科办理劳动合同解除手续，逾期不到者按有关规定处理。

平顶山天安煤业股份有限公司五矿
2020年10月20日

通知

天成公司职工：周文利、鲍学红、霍照东、刘增军、王录辉、马红梅6名同志，经查你们已经连续旷工多日，公司多次与你们联系未果，现已经违反了公司及劳动纪律，依据相关法律法规及公司管理制度

度，公司限你们在本通知发布之日起30个工作日内到公司报到，如未按规定时间到岗，公司将依据法律法规及公司管理制度，对你们进行处理。
特此通知。
中国平煤神马能源化工集团有限责任公司
天成实业分公司
2020年10月20日

通知

天成公司待退休职工王兰平，公司限你在本通知发布之日起30个工作日内到公司办理退休相关手续，如未按规定时间返回办理退休

事宜，公司将依据法律法规及公司管理制度对你进行处理。
特此通知。
中国平煤神马能源化工集团有限责任公司
天成实业分公司
2020年10月20日

大地水泥杯“@鹰城”视频大赛

创全国文明城市 建美丽宜居家园

文明创建主题视频征集

美丽家园/凡人善举/身边楷模/公益宣传/最美志愿者



投稿邮箱：mlyc2018@163.com
联系电话：0375-4943170

主办单位：平顶山市委宣传部、平顶山市委网信办、平顶山日报传媒集团
总冠名：大地水泥集团(大地水泥 贾湖酒业)

